

Bělotín a polská obec Kolonowskie uzavřely partnerskou smlouvu

zjistili jsme

Bělotín – První červencový týden byl pro většinu obyvatel ve znamení prázdnin a dovolených, v Bělotíně se však bude toto období pamatovat hlavně kvůli uzavření partnerské smlouvy s polskou obcí Kolonowskie, městečkem v regionu Dolina Malej Panwi.

„Smlouva se podepsala v pátek odpoledne a byla vrcholem celé návštěvy. Má přispět k rozvoji jak té samosprávné stránky, tak i stránky poznání vlastních tradic a zahrnuje také spolupráci škol,“ řekl starosta Bělotína Eduard Kavala.

Písemné uzavření smlouvy není v případě zmíněných obcí žádným překvapením. Bělotín, stejně jako Mikroregion Hranicko a Hranická rozvo-

jevová agentura s polskou stranou spolupracují dlouhodobě. Jak bělotínský starosta poznamenal, událost v Polsku byla v tomto ohledu také vyvrcholením dosavadních společných projektů.

Součástí návštěvy byla také účast Pěveckého sdružení Slezská Ostrava s dirigentem Janem Spisarem. „Jednalo se nejen o oficiální program, ale také o program poznávací a turistický. Součástí setkání byl i jeden oficiální koncert. Zpívalo se také při mši,“ uvedl starosta Eduard Kavala.

Podle jeho slov přinese uzavřené partnerství obou obcí mnoho výhod. „Nabízí se možnost vidět řadu realizovaných evropských i jejich vlastních projektů. Je to obec, která vyniká neuvěřitelnou upraveností a pořádkem. I pro nás to je poučení,“ dodal na adresu

přibližně šestitisícové obce, která je tak více než trojnásobně početnější než právě Bělotín.

Obě strany spojuje také neblahá zkušenost s velkou vodou. Možná i proto byla protipovodňová opatření jedním z častých témat nejen posledního, ale také dřívějších setkání. „Jeich činovníci se velice zajímali o možnost spolupráce s našimi hasiči. Diskutovalo o nejnnutnějších potřebách a o tom, jakou cestou se v rámci prevence vydat,“ doplnil starosta.

Nedílnou součástí projektu je také možná spolupráce mateřských a základních škol. „Dohodli jsme se na kontaktech učitelek z mateřských škol. Jak naše, tak i jejich škola má v metodách práce co nabídnout,“ uzavřel bělotínský starosta.

(pm)